AMPHITECH4

septembre 2024

Notice n°786B

AMPHITECH

1, rue Robert et Sonia Delaunay 75011 Paris
Service commercial +33 (0)1 43 67 98 09
SAV +33 (0)1 43 67 96 74
info@amphitech.fr

www.amphitech.fr

TéléAlarme TA CAN

Guide d’installation rapide
Quick Installation Guide

ADT PITO1

¥ it




septembre 2024

AMPHITECH Guide d’installation rapide Page 1/50 |
Notice n°786B

i
1 (10 11T I 1T T RN 2
2 PRECONISATIONS ..ottt et b e s b e e ab e e b e b s e b e e e ab e et e s e be s sab e e be sheeeaeseabe e sbassabeebeseans 3
3 MONTAGE — RACCORDEMENT = MISE EN SERVICE .......coviiiiiiiiiiiiiicicicictccct et 4
3.1 L0 B O 1Y 0 PP 4
3.2 L0 L 1 8
3.3 CAN TALFIX, CAN TAIAB ....oveiiiiitiicti ettt be s s aa e b e s s bt e e be s sbe e eabeesbe sheesaneens 12
34 CAN TA0O1, CAN TAOO3, CAN TAHPIMOL ...oooiiiiiiiiiiiiticici et a e e 13
3.5 TEST DES MODULES TAs : CAN TA1FI4x, CAN TA0O1, CAN TAOO3 & CAN TAHPMOL.......cccecvviiniiiiniiiiiieiceiee, 14
3.6 L L o 1 RN 15
3.7 CAN IMIROL....cictee et b e e b b e st e b s ha e e b e s e be s e abees s e be s e ab e et e e eae s et e e saeseabeeaee 16
3.8 CAN FROLF ..ot bbb s s b e b e e e e b e s e ab e e b e e shb e e e bt e et e e e ae s e be e e ae s eabeeaes 17
3.9 SVA4 TO1-CAN....coovrvrrniinene .. 18
4 REMPLACEMENT DES BATTERIES .....coovviiiiiiiiiiiiicnne, .21
5 DIRECTIVES ET NORMES ......cocviiiiiiiiiiiiiie, .. 22
6 SYMBOLES ET PICTOGRAMMES........ccccovviiiiiiniiiiiecnnnn .. 23
7 RECOMMANDATIONS ..ottt b e bbb e ae e b e st e b e eab et seeebeebseanenbesreens 23
N
|
Lo CONTENTS bbb b e s ab e e b e e b e e e b e e e be s e b e e s be e sabe s aeeabeeeae s sabeeeaeseaseebeseaneebeees 24
2. RECOMMENDATIONS... .25
3. INSTALLATION - CONNECTION - COMMISSIONING - TESTING.... .. 26
3.1 L0 A Y10 RN 26
3.2 L L SOOI 30
33 CAN TALFIX, CAN TAIAB ...ttt bbb eae e sb et b s eae et saeeaeents 33
3.4 CAN TAOOL, CAN TAQOO3, TAHPIMOL ..ottt bbb b s sb e sae s 35
3.5 TEST OF THE TELEALARM MODULES: CAN TA1FI4x, CAN TA0O1, CAN TAOO3 & CAN TAHPMOL........ccccervevennne. 36
3.6 L L o RN 37
3.7 L O SOOI 38
3.8 CAN FROLF .ot bbb bbb e b s e ha e b e b et b e b e a e bbb eae b ae s 39
R OV 0 0 PO 40
4 REPLACING THE BATTERIES ....ooitiiiii ittt st s s a s s a s b sae s sab e e eaaeesaaeen 43
5. GUIDELINES AND STANDARDS......cottitiiitiiiiiiite ettt b s s s a e e b e e s ab e s be s sbe s eabeseaes eesaneens 44
6 SYMBOLS AND PICTOGRAMS ...ttt s eh et a e s a e bbb e bbb s eab et saeeae et 45
7 LT TN 45

DECLARATION OF CONFORMITY

CAN PITOL/MROTL/FFOL.....iietiietenirieieetetestet ettt ettt sttt ettt es st b e e bbbt ek as e b e st nb b e s ebeae e b e st s e e b et e b e st ebe b et enenaesenene 49
RN 10 50

UuAWN PR
0O
>
=2
—
b
Y
[3)




septembre 2024

AMPHITECH Guide d’installation rapide Page 2/50 |
Notice n°786B

1 COMPOSITION

CAN GSM 02V
Gateway avec batterie intégrée Alimentation 220VAC / 15VDC Connecteur bus / antenne
e \
N I
CAN 1PO1 |
Gateway avec batterie intégrée Alimentation 220VAC / 15VDC Connecteurs bus CAN et ADT PITO1
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2 PRECONISATIONS |

7 . . . . , .
Obligation de consulter le manuel avant de commencer l'installation de cet équipement.

0 Les précautions d’usages doivent étre respectées pour le passage des cables.

0 L’utilisation d’un cable blindé avec paires torsadées 4 conducteurs AWG23 (0,25 mm?) minimum et adapté a son
utilisation est préconisée pour le raccordement des différents modules selon le schéma de principe suivant.

ON Module 1 ON Module 2 ON Module n-1 ON Module n
120Q 120Q 120Q 120Q

OFF OFF OFF OFF
Nl 0 Nlolo]Q|Q Nlolo]lQ)10 Nnlonlo]lQ|QO
>l=2|=]|2 bl B B 4 =222 x|z
z|lz|z]|Z2|2 zZ|lz|lz|Z2)|2 z|lz|zZz]|Z2)|2 z|lz|lz|Z2)|Z2

I Il = S ] —lxl|+ ] —lx|+ : I =

, | o } hl , ]
cable } | cable I { cable ¢}

Chaque extrémité du réseau doit étre fermée par la résistance de 120 Q (position ON).

La longueur totale maximum du réseau CAN ne doit excéder 100m.

Il est recommandé de positionner le Gateway verticalement (lecture des étiquettes).
CAN GSMO02V :
e La carte SIM (Mini SIM 3FF) n’est pas fournie.

e Lessms sont indispensables sur I'abonnement de la carte SIM pour exploiter la configuration de base du systéeme.

===

e L’acces internet est indispensable sur I'abonnement de la carte SIM pour exploiter la configuration compléte du
systeme avec le portail ASM
e La configuration de I'installation est réalisée :
0 Par sms = configuration simplifiée.
Ou
0 Parle portail ASM = configuration compléte via le flash code situé sur le Gateway et un smartphone avec acces
internet.

o CAN IPO1 :

e Le support de 'administrateur du réseau informatique/télécom de I'installation est indispensable pour la bonne
mise en service du gateway.

e Laconfiguration de I'installation est réalisée sur le Gateway IP avec le serveur web embarqué (accés via navigateur
web).

e L’installation correctement raccordée et configurée permet de réaliser les appels vocaux, les appels de test et
technique en interne et/ou vers les centres de réception des appels équipés du protocole DTMF Amphitech
simplifié, protocole SIP Amphitech.

Il n’y a pas de configuration locale a réaliser sur les périphériques CAN. La configuration est uniquement réalisée sur

o les gateways GSM ou IP.

Plage de température de fonctionnement : -20°C a + 40°C

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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3 MONTAGE — RACCORDEMENT — MISE EN SERVICE
3.1 CAN GSMO02V |

Mettre en place le gateway en position haute de I'installation.
Fixer le Gateway avec des vis diametre 4 mm et dans le sens de lecture des étiquettes.

@ Raccorder et positionner I'antenne externe sur un plan métallique.

© Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.
- CAN - (Blindage)
=9 CAN -
S A
= [( CAN L
l;: CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique ou
' CAN+ toucher un élément a la terre.

@ Si le Gateway est une des @ Insérer la carte SIM (@  Raccorder la batterie (le Gateway ne réalise
extrémités du bus CAN, (format 3FF) dans pas encore sa mise en service).
positionner le sélecteur 120 Q I'emplacement dédié.
sur ON.

Raccorder I'alimentation externe du gateway. | @ Attendre 'extinction de la led ':i .

[ ]
D . . 0 La led verte indique la qualité de
réception du réseau.
<l * * P

Vérifier I’état des leds

_:t . o La led batterie est rouge = anomalie
1. La led doit batterie !
clignoter.
2. le produit Une fois le gateway en service, un
s’initialise :

appui bouton > 15 secondes permet

La led ':t est o de réaliser le test de la perte de la

allumée fixe, la led batterie conformément au §6.3.4 de
. la EN 81-28 : 2018).

verte clignote.

0 Les leds rouge, verte et jaune flashent rapidement, il y a une anomalie avec la carte SIM

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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© Mettre en place le bornier débrochable (A) du BUS CAN préalablement cablé

Prérequis : les périphériques CAN doivent étre préalablement raccordés pour
0 pouvoir étre identifiés par le Gateway.

4 La led (B) clignote vert = raccordement périphérique OK

x La led (B) clignote rouge = raccordement périphérique KO

@ Option: ADTPITO1

S

Mettre en place le bornier S
débrochable de I'ADT PITO1 -

. ALl2 La led de ’'ADT PITO1 doit étre rouge.
préalablement cablé. '

Respecter les polarités.

o La led bleu clignote, le service FREEASM peut étre utilisé, scanner le
Flash code.
0 La bleu ne clignote pas, le service n’est pas accessible, seule la
configuration simplifiée par sms est possible.

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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Configuration par le PORTAIL ASM \

Pour utiliser ce mode de configuration :
= laled bleu du Gateway CAN GSMO02V doit clignoter.
= un accés @ doit étre disponible sur le smartphone utilisé.

© Avecle smartphone, scanner le QR code d’accés sur le Gateway CAN GSMO2V.

Connexion . .
T X Le Gateway CAN GSMO02V n’est pas disponible sur le serveur.
: Ce produit est introuvable
ASMFREE @
A e X Le Gateway CAN GSMO2V n’est plus connecté sur le serveur.
pas étre lu
ASMFREE @ ASM FREE  ®
Le GateWay GSM z 1 min max |:> Entrer le code secret du
Lecture du produit H : produit
est disponible.
OOTINNN @ | Icode a 4 chiff
@  Saisir le code secret du produit pour accéder aux paramétres (par défaut 0000).
9 Acceés a la configuration de I'installation. 9 Acces aux parametres de base de la télé-alarme.
@ Numéro d'appel technique
ASM FREE : INSTALLATION PARAMETRES PP K
0143679377
PARAMETRES AVANCES .
1 a 20 digits, *
INSTALLATION PARAMETRES Identité Numeéro d'appel test cyclique
PARAMETRES AVANCES 06022023 0143679377
1 a 9 digits 1 a 20 digits, *
Gateway =120V §31° m ) Code secret Fréquence d'appel cyclique :
0000 3 jours ~
Ascenseur 1 Numeéro d'appel 1 Temps de communication :
0143679377 3 minutes ~

CABINE @ 145v 827" 350 didits.
. IS Temps d'appui bouton :
[ info LM

Numéro d'appel 2 Immédiat b
TS ° 148V g 25° 0143679377

m @ 1 a 20 digits, *

Numéro d'appel 3

Communication vocale haut-parleur 5

—————————
L3
BTP 9 145V g 31 0143679377 Communication vocale micro 6
[info JU ®

1 a 20 digits, *

Communication synthése vocale 4

| Numeéro d'appel 4 )
T

J

0143679377

1 a 20 digits, *

Cet écran est informatif et affiche
I'ensemble des périphériques raccordés

i ] ) Cet écran permet de configurer les paramétres nécessaires au bon
avec les informations vitales.

fonctionnement de la Télé-alarme.

Le bouton @ permet d’afficher les informations techniques des modules.

L’ajout du code * dans le numéro de téléphone permet de réaliser un appel de télé-alarme avec la phonie activée en cabine.

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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O Acces aux parameétres avancés de la télé-alarme.

Alarme forcée a 30 secondes :
INSTALLATION PARAMETRES
Oui v
PARAMETRES AVANCES

Diffusion du message de patience :
Bouton exterieure :

Oui v
NO v
Identité PIT
Information en cabine d'un défaut
test cyclique :
oui v 1 a9 digits

Te d i bouton PIT :
Filtre d'appel Cabine : SMps dappul bouton

Immédiat v
Oui %
De plus I'entrée discrimination doit étre NO Niveau haut parleur module PIT 5
ou NF pour filtrer les appels cabines
ann——
Entrée discrimination : : .
Niveau microphone module PIT 3
Inactive v L)

Lecture [WililVI[=l3

Les parameétres de cet onglet permettent
de personnaliser la configuration de
I'installation  (utilisation du bouton
extérieur, entrée discrimination PIT,...).

Le bouton permet
d’enregistrer les parameétres dans le
produit.

Lect
Le bouton permet la lecture des
parameétres dans le produit.

Le bouton 2™ permet d’effacer les

parametres saisis dans les champs.

o L'identité du PIT utilise par défaut celle utilisée par la TA. Elle peut étre personnalisée indépendamment de la TA si besoin.

® Lenregistrement du produit sur le PORTAIL ASM.

Enregistrement du produit Il est possible de mémoriser les parametres précédemment programmés sur
e ~ le PORTAIL ASM en associant le numéro de téléphone du Gateway CAN

GSMO2V et en appuyant sur le bouton

Accées ASM FREE v

Associer un numeéro de téléphone :

Il sera alors possible de se connecter a distance sur le gateway CAN GSMO2V a

i~ +33 travers le service FREEASM du portail en saisissant le numéro de téléphone de

la carte SIM.
https://portail.amphitech.fr/

Numero de télephone pour retrou

configuration a partir de la recherche sur ASM FREE

Acces privé
Identifiant

Associer le produit a un utilisateur existant, ce

produit ne sera plus en accés ASM FREE sur asm

securit.amphitech.fr/freeasm

Il est aussi possible d’enregistrer le produit et sa configuration sur son compte
préalablement créé pour accéder a des services complémentaires.

Contactez le service commercial Amphitech pour la création du compte.

Annuler les modifications

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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3.2 CAN IPO1 |

Fixer le gateway verticalement avec des vis diametre 4 mm et des chevilles adaptées au support, a proximité du cable
réseau de l'installation et proche d’une source d’alimentation 220VAC (Machinerie ascenseur, haut de gaine).

9 Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.
CAN - (Blindage)

— ;‘)‘I»’,’:

> CAN - n
— Z CAN L
E_ CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la

] AN 7 . 7 Ve Y

CAN+ terre électrique ou toucher un élément a la terre.
Raccorder la batterie interne avec le dipswitch (aucune action sur le N .

9 gateway) P ( @ Raccorder le cable du réseau

Les 4 leds s’allument pendant 2 secondes pour
confirmer le début de l'initialisation du Gateway.

X Attendre la diffusion du message en anglais de la configuration du gateway « Static IP adress 192.168.0.2 » qui
uminmax confirme la fin de I'initialisation du Gateway (les leds peuvent changer d’état pendant ce temps).

-0
o A la fin de l'initialisation, la led CAN doit étre rouge clignotante en attendant le raccordement des wme
périphériques CAN. ci‘: .
o Un appui bref sur le bouton reset permet de diffuser a nouveau la
configuration du Gateway.
® Mettre en place le bornier débrochable du BUS CAN préalablement cablé. -« @
La led CAN doit étre verte clignotante. SIP O
CAN ¢9

Si la led CAN clignote rouge, vérifier le
raccordement des périphériques CAN sur le BUS.

Mettre en place le bornier débrochable
de I'ADT PITO1 préalablement cablé.
Respecter les polarités.

La led rouge de ’'ADT PITO1
doit étre rouge.

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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Configuration par le serveur web ‘

pt

CAN IPO1

5 K

(]

0%

CANTA CAN PIT CAN MACH CAN POMP

@ +69° g +26°

Version logicislls 0107 Version logiciele 01,04

Modification des parametres

GATEWAY |IP-CAN B 7 A &

-

Eg_ﬂl INSTALLATION

Module Module pompier
machinerie absent
g

07V "av

o Le Gateway CAN IPO1 est livré par défaut en mode Statique avec I'adresse IP 192.168.0.2.

Saisir I’adresse IP du gateway CAN IPO1 dans un navigateur web et se connecter avec : login : admin

mot de passe : admin!

A Nous vous recommandons de changer
ce mot de passe lors de votre premiere
connexion en utilisant un minimum de 10
caracteres alpha-numériques, en
alternant majuscules et minuscules, ainsi
gu’un ou plusieurs caracteres spéciaux.

La page d’accueil s’ouvre sur la
représentation de la configuration des
produits raccordés et présents.

Le bouton m permet d’accéder au
résumé de la configuration du gateway et
du réseau.

Le bouton 7 permet d’accéder
directement a la configuration simplifiée
(recommandé).

Le bouton permet d’accéder a la
configuration avancée.

Le bouton # réalise un retour sur la page
accueil.

Sécurité
## PARAMETRES DE BASE <
% PARAMETRES AVANCES \
Réseau
Radius 802.1x
Gestion des certificats
Compte SIP
Codecs audio
Date et heure
Mise & jour firmware
UTILISATEURS

TELECHARGEMENTS

£ PARAMETRES DE BASE <
& PARAMETRES AVANCES b3
Réseau
Radius 802.1x
Gestion des certificats
Compte SIP
Codecs audio

Date et heure

Mise & jour firmware

PARAMETRES RESEAU

Configuration réseau Cryptage média Ports audio/vidéo Nat Protocole SIP & ports

Protocole SIP et ports SIPTLS ~ 5060

Certificat | Parcourir... | Aucun fichier sélectionné.
Emplacement certficat fetc/TLS pem

Certificat vérifié auprés du serveur

Commande voyant jaune

VALIDER

PARAMETRES RESEAU

Configuration réseau Cryptage media
© none

@ srp
O zip

VALIDER

&

Afin de sécuriser vos communications, il
est indispensable d’activer un systeme de
chiffrement ZRTP ou SRTP conjointement
au SIP TLS.

A Sans chiffrement, vos communications
audio vers les téléphones sont
susceptibles d’étre interceptées par un
tiers.

Pour un maximum de sécurité, nous vous
recommandons d’utiliser
|"authentification 802.1x sur votre réseau.

sav@amphitech.fr

+33 (0)1 43 67 96 74
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Mise en service avec la configuration simplifiée

CONFIGURATION RESEAU

<

% Serveur SIP
Teléphane 1P

. é’“}]
Lli e 11
INTERNET a. . Teléphone IP

Ascenseur .. Alimentation ll
arpen 4= R

Configuration réseau Statique v
Adresse IP 192.168.0.150

Masque de sous réseau 255.255.255.0

< Précédent >Suivant

CONFIGURATION SIP

Pt

—_—

f| m———————
R e, '_!ll

Mode appel IP direct

Sélectionner le mode d'utilisation

sGeh
P —

Susey

-
- =m

Mode Serveur SIP

e

MODE IPBX

Paramétres ipbx

Serveur SIP 192.168.0.252

Nom d’utilisateur 1101

Liste des numéros d'ppel

] 9554
(C ]

1002

Identifiant utilisateur

Mot de passe LTI TTET)

sip:9554@192.168.0.252

sip:1002@192.168.0.252

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74

Sélectionner la configuration réseau
Statique ou DHCP :

Appuyer sur le bouton &S pour

continuer la configuration.

Sélectionner le mode d’utilisation SIP :
e mode appel direct (Peer to Peer)
ou

e avec serveur SIP (IPBX)

Exemple avec IPBX :

Créer/ajouter les contacts (numéro a
appeler) avec le formulaire accessible

@
avec le bouton .
¥ Suivant

Appuyer sur le bouton pour
continuer la configuration.
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Affectation des numéros

Alarme cabine

Identité
5522

Numéro vocal 1
9554 v

Numéro vocal 2

1002 v

ﬁ Module PIT

Fréquence test cyclique

3jours

& 8855

Numéro test cyclique

9627

v

Numéro technique

9627

v

Identité

Numéro vocal 1

v

Numéro vocal 2

Fréquence test cyclique

Inactif v

Numéro test cyclique

v

Renseigner les informations nécessaires
au bon fonctionnement de la TA selon
EN 81-28. (Identité, Numéro vocal...).

Le module PIT reprend par défaut les
parameétres de la TA. Il est toujours
possible de les personnaliser si besoin.

dSuivant

Appuyer sur le bouton pour

continuer la configuration.

VISUALISATION DES PARAMETRES

Paramétres réseau
Configuration réseau

Adresse IP

Masque de sous réseau

Configuration SIP

Mode IPBX
Nom d'utilisateur
Identifiant utilisateur

Identité SIP

static
192.168.0.150

2552552550

1101

sip:1101@192.168 0.252:5060

Paramétre TA

Paramétres PIT

x

~
R APPLIQUER

Identité

Numéro vocal 1
Numeéro vecal 2
Numeéro technique
Numéro test cyclique

Fréquence test cyclique

Identité

Numéro vocal 1
Numéro vocal 2
Numéro test cyclique

Fréquence test cyclique

5522
9554
1002
9627
9627

3 jours

8855
9554
1002
9627

Inactif

Un dernier écran permet d’afficher la
configuration compléte pour vérification
avant la validation.

Si besoin, le bouton permet de

revenir sur les écrans précédents pour
correction.

Le bouton permet de valider et
enregistrer la configuration.

Le gateway s’initialise a nouveau, apres la
diffusion du message de l'adresse IP,
I'installation est opérationnelle.

o Les parametres complémentaires (réglages audio, codecs,...) sont accessibles avec le mode configuration avancée.

Avec une exploitation derriere IPBX, I'enregistrement correct au compte SIP est visualisé par la led verte SIP du
Gateway (en cours de communication, la led clignote).

sav@amphitech

fr +33(0)1 43 67 96 74
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3.3 CAN TA1FIx, CAN TAI4B ‘

f @ Mettre en place les modules ADT TAO5(si utilisés).
— "’B Mettre a disposition les cordons en cabine (pendentif + les modules ADT TAO5).

¥

$\ ADT TAO5 ADT TAO5
a'k ' \// DESSOUS DE CABINE - DESSUS DE CABINE
— gl /.

ﬂ L’adresse du module cabine doit
étre impérativementa 1l

e Pour la version COP : Utilisation du support pour un assemblage par
I'arriére avec usinage préalable du COP .

9 Si nécessaire, réaliser les raccordements des entrées/sorties souhaitées a I'aide du cordon fourni.

, Sortie transistor collecteur ouvert activée le temps de
Report d’alarme

I’appui bouton. (24VDC/200mA max)

, Entrée bouton d’alarme existant en contact ou tension ===
Bouton d’alarme R
. (5a30vDC).
existant . . . .
Nécessite une configuration
Entrée filtrage associée au bouton d’alarme en contact
Filtre d’appel o ou tension (5 a 30VDC).
Nécessite une configuration

9 Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.
CAN - (Blindage)

CAN - ﬂ
CAN L

CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique ou
CAN+ toucher un élément a la terre.
@ SilaTACAN est une des extrémités dubus CAN, | @  Mettre en place le o
positionner le sélecteur 120 Q2 sur ON. bornier (A) :

Si I'alimentation est absente du bornier, la
led (B) ne s’allume pas. Le bon
fonctionnement du module sera vérifié
apres la mise sous tension du Gateway.

Sil’alimentation est présente sur le bornier,
la led (B) doit s’allumer rouge puis clignoter
vert si le BUS CAN est correctement
raccordé au Gateway.

O La configuration est entierement réalisée a partir du gateway.

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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3.4 CAN TAO0O1, CAN TA003, CAN TAHPMO1 ‘

@ Mettre en place les modules TAOS (si utilisés).

. Mettre a disposition les cordons en cabine (pendentif + les modules ADT TAO5).
@E
~~ ADT TAOS g ADT TAO5
. DESSOUS de CABINE , DESSUS de CABINE
S
=]

1y L L’adresse du module cabine doit étre
TS N N L impérativement a 1 (Roue codeuse).

A Le microphone doit étre positionné dans |’axe d’un trou en cabine avec le joint.

9 Si nécessaire, réaliser les raccordements des entrées/sorties souhaitées.

Report d’alarme
(Pin: 11 & 12)

Sortie transistor a collecteur ouvert activée pendant la durée de
I'appui sur le bouton (24VDC/100mA max).

ov=| 13 | 14 Sortie transistor a collecteur ouvert activée lorsque I'alimentation

principale est coupée.

el o | 2 Sortie éclairage de secours

NC | oo | 10 (Pin :10 & 14) (24VDC/100mA max)
Ede+| o7 | 08 |24 Commande du pictogramme - commun + commun

Sortie pictogramme vert
(communication)
(Pin:07 &08; 13)

A\@+| 05 | 08

« communication » externe avec 5

commun au+ou -. ! l ;
(24VDC/200mA max) Jag; 2 <
Commande du pictogramme 1 I 1 B4 g

« Appel » externe avec commun

au +ou -

(24vDC/200mA max). 13
Entrée du filtre en contact ou en tension (5 a 30VDC) associée au
bouton d'alarme.

03

01

B)[=]
+ | +
8%
1'lelelele]s
=N

[

(appel)
(Pin : 05 & 06 ; 13)

o h o~ N

Entrée filtre d’appel

Sortie pictogramme jaune o

(Pin : 03 & 04) Nécessite une configuration
E:itsrtzit bouton  d'appel Entrée du bouton d'alarme contact ou tension (5 a 30VDC).
(Pin .01& 02) Nécessite une confl_guratlon

@ Raccorder I'antenne de la boucle inductive (PAT02, IATO2 ou IATO3. | @ Option : Raccorder le Display CAN DO5E

Amphitech.

INDUCTIVE LOOP
ANTENNA

Ay

X
CAN D05

@ Réallser Ie raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.

CAN - (Blindage)

CAN -

CAN L A

CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique ou toucher
CAN+ un élément a la terre.
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(7] Si la TA CAN est une des extrémités du bus (8) Mettre en place le bornier (A) :
CAN, positionner le sélecteur 120 Q sur ON. T N

Si I'alimentation est absente du bornier, la led (B) ne s’allume pas. Le
bon fonctionnement du module sera vérifié aprés la mise sous tension
du Gateway.

Si I'alimentation est présente sur le bornier, la led (B) doit s’allumer
rouge puis clignoter vert si le BUS CAN est correctement raccordé au
Gateway.

O La configuration est entierement réalisée a partir du gateway.

3.5 TEST DES MODULES TAs : CAN TA1FI4x, CAN TA001, CAN TA003 & CAN TAHPMO1

Une fois la configuration des parametres correctement réalisée :

© Appuyer sur le bouton d’appel pendant 3 secondes. @ Pendant la communication vocale avec le distant :

Vérifier la bonne identification du lieu
d’appel.

L'activation du pictogramme jaune
et le bip dans le haut-parleur
confirme la prise en compte de
I"alarme.

Vérifier I'activation du pictogramme
vert.

Vérifier la qualité audio de Ia
communication vocale.

Le message de patience est diffusé

dans le haut-parleur le temps de la . o .
. ) A= I} Vérifier le fonctionnement de la boucle
gestion de I'appel. Nnininin 07 20 . el 44 i
inductive avec I'outil dédié.

© Réaliser la fin d’alarme locale :

— e

Positionner l'aimant pour éteindre le Réaliser la communication vocale, et vérifier
pictogramme jaune et attendre le bip dans le I'extinction des deux pictogrammes a la fin
haut-parleur. de la communication vocale.

@ rosition de I'aimant pour les modules TA0O01 & TA003.

@ rosition de I'aimant pour le module TAHPMO1.
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3.6 CAN PITO01 |

(1) Fixer le CAN PITO1 sur le support en fond de fosse.

G— s . A~
u A Réaliser une boucle avec le cable de
liaison.

Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.
CAN - (Blindage)

CAN - ﬂ
CAN L

CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique ou
CAN+ toucher un élément a la terre.

@© Si le CAN PITO1 est une des| @ Mettreen place le bornier (A).
extrémités du bus CAN, positionner

le sélecteur 120 Q sur ON.

Si I'alimentation est absente du bornier, la
led (B) ne s’allume pas. Le bon
fonctionnement du module sera vérifié aprés
la mise sous tension du Gateway.

Si I'alimentation est présente sur le bornier,
la led (B) doit s’allumer en rouge puis
clignoter en vert si le BUS CAN est
correctement raccordé au Gateway.

O .- configuration est entierement réalisée a partir du gateway.

Test du module ‘

Une fois la configuration des parametres correctement réalisée :

© Appuyer sur le bouton d’appel pendant 3 secondes. @ Pendant la communication vocale avec le distant :

Vérifier la bonne identification du lieu

d’appel.
L'activation du bip dans le

haut-parleur confirme Ia
prise en compte de
I'alarme.

Vérifier I'activation du voyant vert.

Vérifier la  qualité audio de Ia
communication vocale.
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3.7 CAN MRO1 |

(1) Fixer le CAN MRO1 sur le support dédié.

A Réaliser une boucle avec le céble de
C— liaison.

@ Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.

CAN - (Blindage)

CAN - A

CAN L

CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique
CAN+ ou toucher un élément a la terre.

ﬁ L’ajout du module CAN MRO1 sur le bus (avec ou sans CANFFxx) nécessite I'utilisation de I'alimentation complémentaire
BAS 1206C02. Raccorder le +12VDC de I'alimentation sur le CAN+ et le OVDC de I'alimentation sur le CAN-

@ Si le CAN MRO1 est une des| @ Mettre en place le bornier (A).
extrémités du bus CAN,

positionner le sélecteur 120 Q
sur ON.

Si I'alimentation est absente du bornier, la led (B) ne
s'allume pas. Le bon fonctionnement du module
sera vérifié apres la mise sous tension du Gateway ;

Si I'alimentation est présente sur le bornier, la led
(B) doit s’allumer rouge puis clignoter vert si le BUS
CAN est correctement raccordé au Gateway.

O L configuration est entierement réalisée a partir du gateway.

Test du module ‘

Une fois la configuration des parametres correctement réalisée :

(1) Appuyer sur le bouton d’appel pendant 1 seconde.

) Maintenir le bouton appuyé pour

le bip dans le haut-parleur parler avec la cabine.

confirme la prise en compte de la
communication. © Relacher le bouton pour écouter.

Le voyant vert est allumé et fixe.

i

e La communication s'arréte automatiquement aprés une minute sans action sur le bouton.

o e Avec un module pompiers CAN FFO1x en communication sur le réseau, le module CAN MRO1 est
automatiquement ajouté a la communciation.
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3.8 CAN FFO1F
© Fixer le CAN FFO1F sur le support.

\

=

A Réaliser une boucle avec le cable de liaison.

> 4

@ Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.
CAN - (Blindage)

CAN - ﬂ
CAN L

CANH Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique ou
CAN+ toucher un élément a la terre.
@ Si le CAN FFOLF est une des extrémités du @) Mettre en place le bornier o
bus CAN, positionner le sélecteur 120 Q (A).

Si I'alimentation est absente du
bornier, la led (B) ne s’allume pas. Le
bon fonctionnement du module sera
vérifié apres la mise sous tension du
Gateway.

Si I'alimentation est présente sur le
bornier, la led (B) doit s’allumer rouge
puis clignoter vert si le BUS CAN est
correctement raccordé au Gateway.

sur ON.

Test du module

Une fois la configuration des parameétres correctement réalisée :

o Etablir une communication avec la cabine. 9 Avec la clef toujours activée.
Insérer et tourner la clef {K " )))
pompier. Fonctionnement  full-duplex sans

I'utilisation du bouton ou bien half-
duplex avec le bouton.

demande de
communication.

2
Le bip dans le haut- é’
parleur  confirme la @

@
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3.9 SVA4 T01-CAN |

(1) ) , @ Réaliser le raccordement
Ouvrir le capot pour accéder des entrées sur le bornier <— [ ¢ de CREP )
. ommandae ;
aux connecteurs internes o . Commun signal CREP
et insérer le bornier < Signal CREP a raccorder au OVdc
A S
' )
+——— V+ouV-
<«— —— [Cde diffusion » | [ Sens descendant PR
= B
4——"— [Entréesd -§ Sens montant § E
= T
- ) . 4— —— |Entrée3 g Ouverture/fermeture porte E -é
A=- @ o=
LJA 4—|—— |Entrée2 & || cabinea larrét 2 %
Tension signal/commande CREP : 12 a 24Vdc S £0
Tension entrées : 5 a 24Vdc 4+— —— |Entrée1 |_Ascenseur en surcharge S
o Mode CREP : la présence ou I'absence de tension sur les entrées active la L — V+ou V- )
diffusion.
9 Raccorder le connecteur du Capteur U si Q Raccorder le connecteur du 9 Réaliser le raccordement des fils
utilisé display cabine si utilisé des displays palier si utilisés.

. Se reporter a |la
¢ notice 453  pour
s installation du

Réaliser le raccordement des fils de I’alimentation sur le bornier débrochable en respectant la polarisation et mettre en
place le bornier.

A Utilisation d’une alimentation ALIM 1512 La led interne doit
s’allumer et

Q) ¥ .
e | clignoter en rouge.

®£ = =
L —— =

=

0 Réaliser le raccordement des fils du BUS CAN sur le bornier débrochable fourni.
CAN - (Blindage)

B
] CAN - ﬁ
— CAN L
,% CAN H Le blindage du cable ne doit pas étre raccordé a la terre électrique ou
' CAN+ toucher un élément a la terre.

Si le CAN SVAOL1 est une des extrémités du bus | @) Mettre en place le bornier du bus CAN o

CAN, positionner le sélecteur 120 €2 sur ON. ) ,
Si le gateway n’est pas

raccordé, la led interne
reste clignotante rouge.

Si le gateway est raccordé,
la led interne clignote verte,
la mise en service avec la
connexion Bluetooth peut
étre réalisée
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Mise en service

Prérequis

e |l est indispensable de posséder un smartphone/tablette version Android 5.0 ou supérieure / 10S 12.0 ou supérieure,
o Bluetooth 5 minimum. L’application Toolcan est disponible sur les markets.

e Le module TA CAN et le Gateway doivent étre raccordés et opérationnels.

e L'utilisation du capteur CUV4 nécessite son installation et raccordement préalabale.

L’application Tool-CAN et la détection du module SVA4 T0O1-CAN

) N . @ Ouvrir I'application et rendez-vous dans la cabine pour réaliser la
© Installer| application a partir des markets : . .
mise en service.
'

ho} A

: 2 o

g . 2

s < a8

< EeEr =] ZE

@ Lancer le Scan pour faire apparaitre les @ Sélectionner I'ID du produit sur lequel vous souhaitez vous
produits présents connecter
09:03 ¢ = 09:03 o -
AMPHITECH”‘ AMPHITECH"‘
o Outil gestion CAN Outil gestion CAN
s Version 0.14 build 1
[ SCAN des produits ] ( SVA 100068 J

Plusieurs produits peuvent apparaitre en cas de proximité des ascenseurs ; choisir celui qui correspond a votre
appareil.
Connexion au produit

09:04 - 09:04 wo-

‘o Installatiza 1D : 100022 ‘ o Installatizn 1D : 100022
il r'y -
| @ 0K

8¢

@k

Accés a I'installation Gateway
Salsic & code d'accés
Tentatvels) restantels) : 3
3¢

Wy
SiA L. ] S — n o

Diffusion du message de

R T -
L - synchronisation
1 2 o =
4 5 6 >
xe B3 visgnostic 74 Messages
7 8 9 .
Le voyant vert clignote
0 @

Saisir le code scret

(0000 par défaut) Accés a I’écran d’accueil
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Mise en service de I'annonceur d’étage (Exemple avec capteur UV4)

=>» Vérifier I'état du capteur CUV4 :

‘ cuva Le capteur est connecté et synchronisé
n o Le capteur n’est pas connecté
= Connecter le capteur et positionner I'ascenseur a I'étage de synchronisation
n U Le capteur est connecté mais non synchronisé
= Positonner I'ascenseur a I’étage de synchronisation
08:56 - 08:54 - 08:54 -
‘o m} ‘\d S m] ‘,’, e
a - dentné dentts
e o oK
Gateway
Capteur + Display
0
svA :ﬁmﬁ:J ) o . . \
—_— — Renseigner les champs puis OK apres chaque

saisie
=>» Le OK passe en vert

i F7] Memes {2 Retourala page précédente

Home Retour au menu principal

& —_ Home & —_  Heme Sortie de I'application

Appuyer sur l'icone du SVA Sélectionner le capteur de Sélectionner le niveau le plus
pour débuter la premiére position utilisé bas de l'installation.
mise en service

Valider en appuyant sur OK  Valider en appuyant sur OK

08:54 - 08:54 -

100222
vare : 01200513"
0001

Nombre de niveaus

Razcordaantinfo vorte

K Home (&Y Home A Home (&Y

Home

Sélectionner le nombre de Sélectionner la gestion de Fermer la porte cabine et Ouvrlrlaporte cabine et vérifier I'état Porte ouverte
niveau de l'installation. I’entrée porte si raccordée enregistrer |'état Porte fermée A

Valider en appuyant sur OK  Valider en appuyant sur OK Cette étape est indispensable pour finaliser

I'apprentissage et permet de s’assurer du bon
fonctionnement du capteur de porte.
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delagane

Numéro d'étage : 2

Le clignotement du voyant
jaune indique le mode — =
apprentissage

Fin apprentissage et déconnexion
Home ¢ Hon
Accéder au Menu
« Apprentissage de la . . . . R . .
.pp & ., Suivre les instructions jusqu’a la fin de I'apprentissage
gaine », démarrer

I'apprentissage ;
= Alafin de I'apprentissage, I'application se déconnecte automatiquement du moduel SVA, le message « Service

opérationnel » est diffusé en cabine. Le systeme est opérationnel et peut étre testé

Si le message « Service non opérationnel » est diffusé, connectez-vous a nouveau pour recommencer la mise en
service.

4 REMPLACEMENT DES BATTERIES ‘

@ Avant toute intervention, déconnecter I’équipement du réseau d’alimentation principale.

0 Une batterie identique doit étre utilisée pour le remplacement : 12V 0,8Ah AGM Lead acid.

Avec tous les borniers déconnectés, accéder
au logement de la batterie en faisant glisser la
trappe vers le haut (3).

Déconnecter la batterie et extraire la batterie
de son logement.

9 Insérer et raccorder la nouvelle batterie,
fermer la trappe.
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Remplacement de la batterie du CAN IPO1 ‘

@ Avant toute intervention, déconnecter I'’équipement du réseau d’alimentation principal.

Une batterie identique doit étre utilisée pour le remplacement : MGL00873
Batterie Ll-ion 3S1P 10,8V 2,6Ah.

Avec tous les borniers déconnectés, accéder au logement de la batterie interne en
dévissant les 4 vis de fermeture sur I'arriére du boitier.

@ Déconnecter la batterie et extraire la batterie de son logement.

© Insérer et raccorder la nouvelle batterie, fermer le boitier.

5 DIRECTIVES ET NORMES

Les produits CAN Amphitech sont conformes aux Directives et Normes ci-apres :
2014/30/UE : Compatibilité électromagnétique

2014/33/UE : Ascenseurs

2014/35/UE : Directive basse tension

2014/53/UE : Equipements radioélectriques

2G:

e Utilization in band from 880 MHz to 915 MHz with maximal radiated power: 871 mW
e Utilization in band from 1710 MHz to 1785 MHz with maximal radiated power: 219 mW

3G:
e  Utilization in band from 1920 MHz to 1980 MHz with maximal radiated power: 128.8 mW
e  Utilization in band from 880 MHz to 915 MHz with maximal radiated power: 158.5 mW

4G :

e  Utilization in band from 1920 MHz to 1980 MHz with maximal radiated power: 166 mW
e  Utilization in band from 1710 MHz to 1785 MHz with maximal radiated power: 77.6 mW
e Utilization in band from 2500 MHz to 2570 MHz with maximal radiated power: 107.1 mW
e  Utilization in band from 880 MHz to 915 MHz with maximal radiated power: 157.4 mW

e  Utilization in band from 832 MHz to 862 MHz with maximal radiated power: 162.2 mW

e Utilization in band from 703 MHz to 748 MHz with maximal radiated power: 120 mW

EN 81-28 : 2018
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6 SYMBOLES ET PICTOGRAMMES ‘

Obligation de consulter le manuel Obligation générale

@

Protection des yeux

©

Casque de protection Protection auditive

0 Vétements de protection

@

*?‘J Harnais de sécurité Chaussures de sécurité

@

ne> >0

Gants de protection Mise a la terre obligatoire

Débrancher avant d’effectuer une activité de maintenance
ou une réparation

Débrancher la prise d’alimentation du
secteur

Danger général Chute avec dénivellation

Electricité Charge de la batterie en cours

Interdiction de toucher Cas particulier

Conformité du produit avec la législation
européenne relative a ce produit.

RECOMMANDATIONS

Obligation de consulter le manuel avant de commencer l'installation de cet équipement.

Gestion et traitement des déchets électriques et
électroniques.

m > ™| | ®

|

Les intervenants devront respecter la réglementation relative a la sécurité des travailleurs notamment porter les équipements de
protection individuelle, respecter les méthodes de travail préconisées et posséder les compétences de base pour l'installation des
produits dans la gaine d’ascenseur.

Les équipements ont été congus pour une installation dans un local protégé et en position verticale. Pour garantir leur bon
fonctionnement, il convient de les installer dans un tel environnement.

Utiliser les équipements en respectant I'usage prévu tel que décrit dans le manuel fourni. Une utilisation autre que celle prévue
dans leur conception risque de les détériorer ou de les détruire et de mettre en danger les intervenants ou les usagers. La
responsabilité d’Amphitech ne saurait étre engagée si la destination des équipements n’a pas été respectée.

Les équipements ne conviennent pas a une utilisation dans les lieux pouvant accueillir des enfants.

Les équipements doivent étre équipés avec un dispositif de déconnexion du réseau 220VAC suivant : disjoncteur Phase + Neutre,
10A, courbe C.

La longueur du cordon d’alimentation doit étre adaptée a I'installation et des cosses de terminaisons doivent étre utilisées

Le conducteur de mise a la terre de I'équipement doit étre raccordé au conducteur de la mise a la terre électrique de I'installation.

L’équipement CAN GSMO2V utilise une batterie rechargeable 12V 0,8Ah AGM Lead acid.

Ne pas jeter au feu, ne pas court-circuiter, écraser, démonter, mettre en contact avec 'eau. Respecter la polarité.
Son remplacement doit étre réalisé par une personne qualifiée et avec une référence identique (voir chapitre 4).
L’équipement CAN IPO1 utilise une batterie rechargeable Li-lon 3S1P 10,8V 2,6Ah.

Ne pas jeter au feu, ne pas court-circuiter, écraser, démonter, mettre en contact avec |'’eau. Respecter la polarité.

© 00O © O OV

Son remplacement doit étre réalisé par une personne qualifiée et avec une référence identique (voir chapitre 4).

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74




september 2024

. o o Y
AMPHITECH? Quick Installation Guide Page 24/50 =S
Notice n°786B

1. CONTENTS

CAN GSM 02V
Gateway with built-in battery 220VAC / 15VDC power supply bus Connector and antenna

N

/

&
R

CAN IPO1

CAN bus and ADT PITO1

Gateway with built-in battery connectors

CAN TA1FI4E CAN TAI4B Connector & input/output cable

CAN PITO1 ADT PITO1 ADT TAO5 CAN MRO1 CAN FFO1F

0], 0], il [ 1] i

Vitre
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2. RECOMMENDATIONS

The manual must be consulted before starting the installation of this equipment.

The usual precautions must be observed for the passage of the cables.

The use of a shielded cable with a minimum of 4 conductor (AWG23, 0.25mm?) twisted pairs and adapted to its use
is recommended for the connection of the different modules according to the following diagram.

-X-1%

ON Module 1 ©]ON Module 2 ON Module n-1 ON Module n
120Q 120Q 120Q 120Q
OFF OFF OFF OFF
Nlolo]lQ| O Nnlolo]lQ| O Nnlolo]lQ| O Nl O
>|>|> >|>|> >|>| > >|>|>
ZZ2(2]|z|2 Z(Z2|2|z|z Z|1Z|2|z]| 2 212122z
[ el = IR ] —|l x|+ [ N el = S ] —|lx|+

1 ‘I 1
shielded } | shielde | { shielded }
hielded | = hielded I hielded ¢

Each end of the CAN network must be closed by the 120 Q2 resistor (ON position).
The maximum total length of the CAN network must not exceed 100m.
It is recommended to position the Gateway vertically (label reading).

CAN GSMO2V :

- XY

e The SIM card (Mini SIM 3FF) is not supplied with the KIT.
e SMS must be activated on the SIM card subscription to operate the basic system configuration.
e Internet access is required on the SIM card subscription to use the full system configuration with ASM-Portal.

e The configuration of the installation is done:
0 By SMS = simplified configuration
Or
0 Via the ASM-Portal = full configuration via the flash code on the Gateway and a smartphone with internet
access.

O cnror

e The support of the installation's IT/telecom network administrator is essential if the gateway is to be
commissioned correctly.

e Theinstallation is configured on the CAN IP01 Gateway using the on-board web server (access via web browser).

e  When correctly connected and configured, the system can be used to make voice, test and technical calls

internally and/or to call centres equipped with the simplified Amphitech DTMF protocol, Ampbhitech SIP protocol.
There is no local configuration to be performed on CAN terminals. Configuration is only carried out on the GSM or IP
gateways.

- -

Operating temperature range : -20°C to + 40°C
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3. INSTALLATION - CONNECTION - COMMISSIONING - TESTING
3.1 CAN GSMO02V

@ Place the gateway in the upper position of the building (Shaft overhead or machine
room).
Fix the gateway with 4mm diameter screws and in the direction of the label reading. ’

9 Connect and position the external antenna on a metal surface.

© Connect the CAN BUS wires to the supplied connector.
: CAN - (Shielding)

= (D ]| ——

\‘; 51 — CAN -

[ (D)) m—— CAN L A

% 1 s CAN H The shielding of the cable must not be connected to the electrical earth or touch
- CAN+ an earthed component.

@ f the Gateway is one end of @ Insert the SIM card (3FF (@ Connect the battery (the Gateway is not
the CAN bus, set the 120 format) in the dedicated slot. yet commissioning).

switch QQ to ON.

Wait for the LED* to go out.

OO0 N
(..lll:#+

Check the LED status

1 The LED X should 0 The battery LED is red = battery
anomaly!

The green LED indicates the reception
quality of the network.

flash.

2. The product is being

initialized: Once the gateway is in service,
*' o pressing the button > 5 seconds
The LED 1S performs the battery failure test

permanently on, the according to §6.3.4 of EN 81-28: 2018.
green LED is flashing.

0 The red, green and yellow LEDs flash rapidly, there is an anomaly with the SIM card.
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@ Insert the plug-in terminal block (A) of the previously wired CAN BUS.

Requirement: CAN devices must be connected before they can be identified by
o the Gateway.

v' LED (B) flashes green = device connection OK

x LED (B) flashes red = device connection KO

%5 The ADT PITO1
. adt LED should
be red.

the ADT PITO1, which has been
wired beforehand. Observe the '
correct polarity.

0 The blue LED flashes, the FREEASM service can be used, scan the flash code.

The blue one does not flash, the service is not accessible (@ subscription,
network?), only the simplified configuration by SMS is possible.
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Configuration by PORTAL-ASM

To use this configuration mode:

= the blue LED of the GSM CAN Gateway must be flashing.

= the smartphone must have @ access.

©  With the smartphone, scan the access datamatrix code on the GSM CAN Gateway.

Login

This product cannot be found

% The GSM Gateway is not available on the server.

ASMFREE @

read

The product is offline, it cannot be

% The GSM Gateway is no longer connected to the server.

ASM FREE ASM FREE
PORTAIL ASM The GSM
1 min max
61PT00571A-999599 Reading the device :- v Gateway = Enter the secret code
S—T— is available. | 4numbers m

@ Enter the product secret code to access the settings ( by default 0000).

© Access to the system configuration.

ASM FREE

INSTALLATION SETTINGS

ADVANCED SETTINGS

Gateway &129V §31° ©

Lift 1

Cabin @ 145V B27°
e

TS (] 147v B25°
[ info M4}

BTP e 145v B31°
[

m Cancel

This screen is informative and displays all the
connected peripherals connected with vital
information.

=

@ Access to the basic parameters of the remote alarm.

INSTALLATION | SETTINGS Technical phone:number

ADVANCED SETTINGS 0143679377

(1 to 20 digits, *)

Identity
Cyclic test call number
100016
0143679377
1 to 9 digits

(1 to 20 digits, *)

Secret code .
Cyclic call frequency :

0000 3 day(s) By

Call number 1 Communication time :

0143679377 3 minutes ¥

(1 to 20 digits, *)
Button press time :

Call number 2

Immediate v
0143679377
(1 10 20 digits, %) Loudspeaker voice communication 5
—
Call number 3 . ) -
Microphone voice communication 4
0143679377 ee———
(1 to 20 digits, *) Speech synthesis communication 4
=}

Call number 4

0143679377 oora ‘ cancel

(1 to 20 diqits. *)

This screen allows you to configure the parameters necessary for the
proper functioning of the remote alarm.

0 The button [Info] allows to display the technical information of the modules.
Adding the code * to the telephone number allows you to make an alarm call with the voice activated in the lift car for example

to a single telephone.
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AMPHITECH? S

Quick Installation Guide

© Access to the advanced parameters of the remote alarm

Forced alarm at 30 seconds :

INSTALLATION SETTINGS
Yes v

The parameters of this tab allow you to
customize the configuration of the

ADVANCED SETTINGS
Dissemination of the message of

Existing outside button : i : . .
2 patience : installation (use of the external button, PIT
NO v Yes @ discrimination input,...)
Information in the cabin of a cyclic PIT Identity
test fault :
000000000 The button allows you to save the
Yes N 110 9 digits

settings in the product.

Cabin call filter : PIT button press time :

Yes v 1 seconde v

Read
The button - allows to view the
parameters of the product.

In addition, the discrimination input must

be NO or NC to filter cabin calls PIT module loudspeaker level 5

oanssss——
Discrimination input :
Microphone level PIT module 3
Inactive ¥ —— The button allows you to delete the

parameters entered in the fields.

RCEGE | Cancel

The PIT identity will use the same identity used by the TA by default. It can be customized independently of the TA
if needed.

® Product registration on the PORTAL-ASM.

It is possible to save the parameters previously set on the PORTAL-
ASM by associating the telephone number of the CAN GSMO02V

Device registration @ ~

Free access v Gateway and pressing the button

Associate a phone number :

B8~ +33

Phone number to find this configuration page from

search

Private access

Username

Associate the device with an exist

device will no longer be freely 2

securit.amphitech.fr/freeasr

Discard changes

It will then be possible to connect directly to the CAN GSMO02V
gateway through the FREEASM service of the portal by entering the
phone number of the SIM card.

https://portail.amphitech.fr/

It is also possible to save the product and its configuration on your
account previously created to access to additional services.

Please get in touch with the Amphitech sales department for the
creation of your account.

sav@amphitech.fr
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3.2 CAN IPO1

Fix the gateway vertically using 4 mm diameter screws and plugs adapted to the support, close to the installation's
mains cable and close to a 220VAC power source (lift machinery, top of shaft).

@ Connect the CAN BUS wires to the supplied connector

CAN - (Shielding) Caremtay =]
CAN - A #3
CAN L o |
CAN H The shielding of the cable must not be connected to the oS !
CAN+ electrical earth or touch an earthed component.

@ Connect the network cable
‘7”'::::':::4:::9._,

-« O - @
O o @
SIP O SIP @
CAN O CAN ©

The 4 LEDs light up for 2 seconds to confirm that the Gateway has
been initialised.

S Wait for the gateway configuration message "Static IP address 192.168.0.2" to be announced in English, confirming
(IMin the end of gateway initialisation (the LEDs may change state during this time).

-0
o At the end of initialisation, the CAN LED should be flashing red while waiting for the CAN peripheralsto wmwe
SIP O
CAN ¢4

be connected.

o Press the reset button briefly to broadcast again the Gateway configuration.

@ Insert the plug-in terminal block of the previously wired CAN BUS. - @
SIP O
CAN 9

If the CAN LED flashes red, check that the CAN
devices are connected to the BUS.

The CAN LED should be flashing green.

Connect the connector of the ADT PITO1

. . . The red LED on the
option previously wired.

ADT PITO1 must be
red.

Observe the correct polarity.
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Web server configuration

o The CAN IP01 Gateway is delivered by default in Static mode with the IP address 192.168.0.2.

Enter the IP address of the CAN IPO1 Gateway in a web browser and connect with:  login : admin
password :
admin!
Vet s pretes A We recommande that you change this
password when you log on for the first time,
A using a minimum of 10 alpha-numeric characters,

— alternating upper and lower case, plus one or

more special characters.
The home page opens showing

6 ) . .
P AT TRERR G 7 A B the configuration of connected
and present products.
G > suivant > Suivant
e The button takes you
INSTALLATION
to the gateway and network
CAN IPO1 CANTA CANPIT CAN MACH CAN POMP Conﬂgu r‘at|0n Summary
' (1] (] p 4 . .
. o s i The button ¢ gives direct
= access to the simplified
configuration (recommended).
§ § 8 The button * is used to access
e 1 - the advanced configuration.
The button ® takes you back to
the home page.
Security 'l}
1 PARAMETRES DE BASE ¢
, . PARAMETRES RESEAU . .

5 PARANETRES AVANCES To secure your communications,
Reseau Configuration réseau Cryptage média Ports audiofvidéo Nat Protocole SIP & ports |t |S essential to actlvate a ZRTP
Radius 802 1x . .

Protocole SIF etports | SPTLS 7 [ooeo or SRTP encryption system in
Gestion des cerlificats . . .
comte s Certificat | PArcourt.. | Aucun fichier sélectionné. COﬂjUI’lCtIOh W|th SIP TLS.
ompte
Codecs audio Emplacement certficat fetc/TLS. pem
Date et heure Certificat vérifié auprés du serveur o A WIthOUt encryption, yOUf
Mise & jour firmware Commande voyant jaune a aUle CommUHiCGtIOHS l'O the

UTILISATEURS phones could be intercepted by a

TELECHARGEMENTS third party.

£ PARAMETRES DE BASE <

© PARAMETRES AVANCES ¢ PARAMETRES RESEAU
Reseau Configuration réseau Cryptage média
Radius 802.1x For maximum security, we
Gestion des certificats g::;e recom mend that yOU Use 802.1)(
compte siP O atp authentication on your network.
Codecs audio =

Date et heure

Mise & jour firmware

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74




september 2024

AMPHITECH? Quick Installation Guide Page 32/50 =S
Notice n°786B

Commissioning with simplified configuration. 7

<

CONFIGURATION RESEAU .
EEEEEETe  select static or DHCP network
Gk Serveur SIP Configuration réseau Statique v Configu ration:
p
. Adresse IP 192.168.0.150
1\ | ‘ll Masque de sous réseau 255.255.255.0
“ Press the button to
e H | continue configuration

< Précedent >Suivant

CONFIGURATION SIP

Sélectionner le mode d'utilisation Select the SIP operating mode :
e direct call mode (Peer to Peer)

i ek
WE w - or

) e with SIP server (IPBX)
0 —
b ‘m:"—! N | 5 14.,% .
- = mj“
= |
Mode appel IP direct Mode Serveur SIP

< Précédent

Example with IPBX

Parameétres ipbx
Serveur SIP 192.168.0.252 Identifiant utilisateur Create/.add ContaCts (num}?ers t.o
call) using the form accessible via
Nom d'utilisateur 101 Mot de passe esssseses Py
Liste des numéros d'ppel the button.
. 9554 sip:9554@192.168.0.252
(o
1002 sip:1002@192.168.0.252
: Press the button [ >suvant | to
continue configuration.
Enter the information required for

the TA to operate correctly in
accordance with EN 81-28.

Affectation des numéros

Alarme cabine 5 Module PIT (Identlty, voice number, etC.).
Identité Fréquence test cyclique Identité Fréquence test cyclique
5522 3jours v 9855 Inactif v 0
é é i Numé 11 Numeéro test cycli
> Numéro vocal 1 . Numéro test cyclique Amero Vocav AEmerolest cycl 'ql:e Th e ADT P |T0 1 m Od u | e uses th e

same parameters as the TA by
default. It is always possible to
customise them if required.

Press the button m to

continue configuration.

Numéro vocal 2 Numéro technique Numéro vocal 2
1002 v 9627 v v
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¥ suant A final screen displays the
complete _configuration  fo
Parametres réscau Parametra TA checking before validation.
Sty dion e . If necessary, use the button
i e :mn :::j to return to the previous
e deren e e Numéro vocal 2 1002 screens for correction.
Configuration SIP Hlumérofaciiniaus o
Numéro test cyclique 9627 ~
- o —— — Press the button to
dentifant utisateur Rerdmetfes RIT confirm and save the
Idenité 1P Sip:1101@192.168.0.252.5030 et e configuration.
S Numero vocal 1 ss01 The gateway is initialized again,
tméreesst 102 the IP address message s
:’:t:t':m " fm; broadcast and the installation is
operational.

o Additional parameters (audio settings, codecs, etc.) can be accessed in advanced configuration mode.

When operating behind an IPBX, correct registration to the SIP account is indicated by the Gateway's green SIP
LED (during a call, the LED flashes).

3.3 CAN TA1FIx, CAN TAI4B

N (1) Fit ADT TAO5 modules (if used).
. 5] Make the cords available in the cabin (pendant + modules ADT TAQ5).
— ADT TAO5 ADT TAO5
I ) UNDER THE LIFT TOP OF THE
2 | 2 ' CAR LIFT CAR
l&oa‘l_ - ‘_/
§ (2) Prepare the integration of the CAN TAx in the car in accordance with
. regulations.

The car module
address must be 1.

o For version CAN TAI4B: Use of the support for rear assembly with
prior machining of the COP.
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>

© If necessary, connect the required inputs/outputs using the cable supplied.

Alarm report

Existing alarm button

Call filtering

Open-collector transistor output activated
when button is pressed.

(24VDC/200mA max)

Alarm button input available as contact or )
voltage (5 to 30VDC).

Requires configuration

Filter input associated with the alarm
button in contact or voltage (5 to 30VDC).

Requires configuration

9 Connect the pendant wires to the plug-in terminal block supplied.

CAN - (Shielding)
CAN -
CAN L
CANH
CAN+

A

The shielding of the cable must not be connected to the
electrical earth or touch an earthed component.

6 If the TA CAN is one of the ends of the CAN bus, @
set the 120 selector €2 to ON.

» ©_JJ
:

Fit the

terminal
block (A) :
If there is no power at the terminal block, the
LED (B) does not light up. The correct
operation of the module will be checked
= after the Gateway has been powered up.

If the power supply is present on the
terminal block, the LED (B) should light up
red and then flash green if the CAN BUS is
correctly connected to the Gateway.

0 Configuration is carried out entirely from the gateway.
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3.4 CAN TA0O1, CAN TA003, TAHPMO1

@ Fit modules ADT TAOS (if used).
Make the cords available in the cabin (pendant + modules ADT TAO5).

ADT TAO5
TOP OF THE LIFT
CAR

_— 5]} _~_ ADTTA05
~ UNDER OF THE LIFT CAR

, @ Prepare for cab el and in accordance with
1# regulations.

|

SC 130cm
by

The car module
address must be set

LY a2 "~ _ ‘ | TSR N I '" § :
. g T PN
A to 1.

The microphone must be positioned in line with a hole in the cab with the seal.

© If necessary, connect the required inputs/outputs

Alarm report
button press.

o Open-collector transistor output activated for the duration of the

Ry = e T (Pin:11&12) (24VDC/100mA max)
<P)RA| 11 | 12| ov= 5 External emergency Open-collector transistor output activated while main power supply is
NG | 09 ) 10 | @ECSS lighting (Pin : 10 & 14) 0 off.
AEIEIT o ghting (24VDC/100mA max)
S
Ne+] os | 06 [-2L) §. Green Pictogram control with Common + Common -
= =3 external green pictogram external power supply
I+ os|os|- [[NGS 5
(Pin:07 & 08 ; 13) common to + or —. 7
B el & (24VDC/200mA max) a 6
8«
Lvell Yellow Pictogram control with 5 ‘——,-4—1 1 -
external yellow external power supply ! % g
pictogram (Pin : 05 & 06 ; &
13) common to +or —. 8
(24VDC/200mA max) 13
Call filtering 0 Filter input associated with the alarm button in contact or voltage (5 to
. 30vDC).
(Pin : 03 & 04) Requires configuration
Existing alarm button o Alarm button input available as contact or voltage (5 to 30VDC).
(Pin: 01 & 02) Requires configuration

5 Option: Connect Amphitech Display CAN

9 Connect the inductive loop antenna (PAT02, IATO2 or IAT03). DOSE

INDUCTIVE LOOP
ANTENNA

CANDO1
CAN D05

® Connectthe pendant wires to the plug-in terminal block supplied.

CAN — (Shielding) n
CAN -

CANL The shielding of the cable must not be connected to the
CANH electrical earth or touch an earthed component.
CAN +
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0 If the TA CAN is one of the ends of the

CAN bus, set the 120 selector Q2 to ON. @ Fit the terminal block (A) :

2 \\\\ l ,
If there is no power at the terminal block, the LED (B) does not light up. The

correct operation of the module will be checked after the Gateway has been
powered up.

If the power supply is present on the terminal block, the LED (B) should light
up red and then flash green if the CAN BUS is correctly connected to the
Gateway.

© Cconfiguration is carried out entirely from the gateway.

3.5 TEST OF THE TELEALARM MODULES: CAN TA1Fi4x, CAN TA001, CAN TA003 & CAN TAHPMO1

Once the parameters have been correctly configured:

During voice communication with the
o Press the call button for 3 seconds. 9 g
call centre :

Check that the call location is

Activation of the yellow pictogram and the beep correctly identified

from the loudspeaker confirm that the alarm has
been registered.

Check that the green pictogram
is active.

Check the audio quality of voice
communication.

Check the operation of the
1 7 inductive loop using the
dedicated tool.

The patience message is played over the
loudspeaker while the call is being handled.

©

Position the magnet to turn off the yellow Make the voice call, and check
pictogram and wait for the beep from the that both pictograms go out at
loudspeaker. the end of the voice call.

0 Magnet position for CAN TA0OO1 & CAN TA003 modules.

0 Magnet position for CAN TAHPMO1 module.
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3.6 CAN PITO1

(1) Fix the CAN PITO1 to the support at the bottom of the pit.

A Make a loop with the
connecting cable.

9 Connect the pendant wires to the plug-in terminal block supplied.

CAN — (Shielding) A
CAN -

ends of the CAN bus, set the
120 selector €2 to ON.

CAN L The shielding of the cable must not be connected to the
CANH electrical earth or touch an earthed component.
CAN +

@ If CAN PITO1 is one of the | @ Fit the terminal block (A).

If there is no power at the terminal
block, the LED (B) does not light up.
The correct operation of the module
will be checked after the Gateway has
been powered up.

If the power supply is present on the
terminal block, the LED (B) should light
up red and then flash green if the CAN
BUS is correctly connected to the
Gateway.

(5) Configuration is carried out entirely from the gateway.

Testing the module

Once the parameters have been correctly configured :

o Press the call button for 3 seconds.

Activation of the beep from the
loudspeaker confirm that the
alarm has been registered.

During voice communication with the call

center:

Check that the call location is
correctly identified.

Check that the green pictogram is
active.

Check the audio quality of voice
communication.
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3.7 CAN MRO1

(1) Fix the CAN MRO1 to the dedicated support.

A Make a loop with the
= connecting cable.

(2] Connect the pendant wires to the plug-in terminal block supplied.

. CAN — (Shielding)
S == - A
E (@0 =——— CAN L The shielding of the cable must not be connected to
% o ]] — CANH the electrical earth or touch an earthed component.
CAN +

Adding the CAN MR0O1 module on the bus (with or without CAN FFxx) requires the use of the BAS 1206C02
A additional power supply. Connect the +12VDC of the power supply to CAN + and the OVDC of the power supply to

CAN -.
9 If CAN MRO1 is one of the 9 Fit the terminal
ends of the CAN bus, set the block (A).

120 selector Q2 to ON.

If there is no power at the terminal block, the LED (B)
does not light up. The correct operation of the
module will be checked after the Gateway has been
powered up.

If the power supply is present on the terminal block,
the LED (B) should light up red and then flash green if
the CAN BUS is correctly connected to the Gateway.

(5) Configuration is carried out entirely from the gateway.

Testing the module

Once the parameters have been correctly configured :

(1) Press the call button for 1 second.

[ ) Hold down the button to
Activation of the beep in the =y speak to the car.
loudspeaker confirms that the

Release the button to
call has been accepted. ©

listen.

The green light is on. :

o e Communication stops automatically after one minute without the action on the button.

e  With an FFO1x firefighters CAN module communicating on the network, the MRO1 CAN module is
automatically added to the communication.
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3.8 CAN FFO1F

Fix the CAN FFO1F to the dedicated support.

n
-
A Make a loop with the
— connecting cable.
=

(2]

Connect the pendant wires to the plug-in terminal block supplied.

CAN — (Shielding) A
o] — CAN -
F (@0 =—— CAN L The shielding of the cable must not be connected to
::*4 ]] i — CANH the electrical earth or touch an earthed component.
CAN +

If CAN FFO1F is one of the ends of the @ Fit the terminal block (A) o
CAN bus, set the 120 selector Q2 to ON.

If there is no power at the terminal block,
the LED (B) does not light up. The correct
operation of the module will be checked
after the Gateway has been powered up.
If the power supply is present on the
terminal block, the LED (B) should light
up red and then flash green if the CAN
BUS is correctly connected to the
Gateway.

e

Configuration is carried out entirely from the gateway.

Testing the module

Once the parameters have been correctly configured :

Establishing communication with the car module. @ With the key still activated.

Insert and turn the fire key. K( ; )))
Full-duplex operation

without the button or half-

&
Activation of the beep in the @ duplex operation with the
loudspeaker confirms that the call ) button.
has been accepted. ©®

©

Turn the fire key in the opposite direction to stop communication.
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3.10 SVA4TO1-CAN

@ Openthecovertoaccess | @ Connecttheinputstothe ( .
internal connectors terminal block and insert <— | Commande CREP Commun signal CREP
the terminal block. < Signal CREP A 4 raccorder au OVdc
A A
RS s ™
g +—r—— V+ouV-
<4— |—"— (Cde diffusion ° [ Sens descendant 2
= 7 a
4—|—— |Entrée4 § Sens montant § g
X = =
> <] 4— —— |Entrees § Ouverture/fermeture porte E é
. i @ 2=
ﬁA 4—[—— |Entrée?2 g Cabine a l'arrét ] %
CREP signal/control voltage: 12 to 24Vdc 3 £0
Input voltage: 5 to 24Vdc «+— —— [Entrée1 |_Ascenseur en surcharge S
o CREP mode: the presence or absence of voltage on the inputs activates L — V+ou V- )
diffusion.
. Connect the cab displa Connect the wires of the bearin
© Connect the U sensor connector if used (4 . play (> . . &
connector if used displays if used.

. Refer to manual 453 for

6] Connect the power supply wires to the plug-in terminal block, making sure they are polarised, and fit the terminal

block.
A Using an ALIM 1512 power supply The internal  LED
% should light up and
®=ﬁ==—:| flash red.
®@ - i"_.. = [
= - —_— m [
@ Connect the CAN BUS wires to the plug-in terminal block supplied.
CAN - (Shield)
B @ e ——
=@ e — CAN - A
= 1@ —— CAN L
= (0] =e— AN H The cable shield must not be connected to the electrical earth or
B« e —
CAN+ touch an earthed component.
@ Ifthe CAN SVAO1is one of the ends of the CAN | @) Install the CAN bus terminal
bus, set the 120 selector & to ON. block

If the gateway is not
connected, the internal LED
flashes red.

If the gateway is connected,
the internal LED flashes green
and the Bluetooth connection
can be used for commissioning.
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Commissioning

Requirements

e You will need a smartphone/tablet with Android 5.0 or higher / 10S 12.0 or higher, and at least Bluetooth 5. The Toolcan
'0 application is available on the markets.

e The TA CAN module and the Gateway must be connected and operational.

e The CUV4 sensor must be installed and connected before it can be used.

The Tool-CAN application and detection of the SVA4 TO1-CAN module

@ nstall the application from markets : @ Open the application and go to the cabin to commission it.
© W Wy

(@) AW

g o

c

< :
© Run the scan to display the products present @ select the ID of the product you wish to connect to
09:03 ¢ = 09:03 o -

Ar./\PHIT.ECH”‘ AMPHITECH‘"
Outil gestion CAN o Outil gestion CAN
Version 0.14 build 1 Version 0.14 build 1
[ SCAN des produits ] ( SVA 100068 J

A Several products may appear in the vicinity of lifts; choose the one that suits your appliance.

Product connection

Synchronisation
message announced

Green light flashes

Enter the secret code

A he h
(0000 by default) ccess to the home screen

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74




september 2024
AMPHITECHT Quick Installation Guide Page 42/50 S
Notice n°786B

Commissioning the floor announcer (Example with UV4 sensor)

=>» Check status of CUV4 sensor:
‘ cuva The sensor is connected and synchronised

B o The sensor is not connected
= Connect the sensor and position the lift at the synchronisation level

‘ o The sensor is connected but not synchronised
= Position the lift on the synchronisation floor

08:56 -

‘ o Instatation 1D 100222 }
-

7 -
S0k
Gateway

08:54 -

s

Identts

Capteur + Display

B oo cavis

Complete the fields then OK after each entry

=>» The OK light turns green
B3 oisgnostic ’_1/5 Messages Qq .
Back to previous page

Home Back to main menu

A Home & __ tom Exit the application

Press the SVA icon to start Select the position sensor used Select the lowest level in

initial commissioning the installation.
Confirm by pressing OK Confirm by pressing OK
08:54 - 08:54 o - 08:54 -
v orsion arg : 0001 m v Veesion softwans - 00.0° m v vara on asttware : 0001
o &
: @&
OR

&K

Home K Home LY Home (&Y H

ome

Select the number of levels Select door input management if Close the cabin door and open the cabin door and check door open status
in the installation. connected save the status Door A
closed
This step is essential to complete the learning process
Confirm by pressing OK Confirm by pressing OK and to ensure that the door sensor is working properly.
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08:56 -

Démarrage de 'apprentissage

Numéro d'étage : 2
Flashing yellow light
indicates learning
mode

Fin apprentissage et déconnexion

jome

Go to the ‘Lift shaft learning’ . . .
. Follow the instructions to the end of the training course
menu and start learning;

= At the end of the learning process, the application automatically disconnects from the SVA module and the message
‘Service operational’ is announced in the cabin. The system is operational and can be tested

If the message ‘Service not operational’ is announced, log in again to restart commissioning.

4. REPLACING THE BATTERIES

@ Before any intervention, disconnect the equipment from the main power supply.

According to manufacturers' data, the lifetime of the battery is estimated at 4 years. Several parameters have a
direct influence on this life:

= Ambient temperature.

= Quantity of charges and discharges.

= The quality of the charging current.

= The depth of discharge and compliance with the cut-off voltage.

The Amphitech GSM module takes all these parameters into account to limit premature battery lifetime.

An identical battery should be used for the replacement: 12V 0.8Ah AGM Lead acid.

With all terminals disconnected, access the battery compartment by sliding the
cover upwards (3).

(2) Disconnect the battery and remove the battery from the battery compartment.

9 Insert and connect the new battery, close the cover.

sav@amphitech.fr +33(0)1 43 67 96 74
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Replacing the CAN IPO1 battery

@ Before any intervention, disconnect the equipment from the main power supply.

According to manufacturers' data, the lifetime of the battery is estimated at 4 years. Several parameters have a
direct influence on this life:

= Ambient temperature.

= Quantity of charges and discharges.

= The quality of the charging current.

= The depth of discharge and compliance with the cut-off voltage.

The Amphitech GSM module takes all these parameters into account to limit premature battery lifetime.

An identical battery should be used for the replacement: MGL0O0873 (Batterie Ll-ion 3S1P 10,8V 2,6Ah)

With all the terminals disconnected, access the internal battery compartment by
unscrewing the 4 screws at the back of the case.

@ Disconnect the battery and remove it from its housing.

® Insert and connect the new battery and close the case.

5. GUIDELINES AND STANDARDS

The CAN Amphitech products complies with the following Directives and Standards :
2014/30/UE: Electromagnetic Compatibility directive (EMC)
2014/33/UE: Lifts

2014/35/UE: Low voltage directive

2014/53/UE: Radio Equipment directive

2G:

e Utilization in band from 880 MHz to 915 MHz with maximal radiated power: 871 mW
e Utilization in band from 1710 MHz to 1785 MHz with maximal radiated power: 219 mW

3G:

e  Utilization in band from 1920 MHz to 1980 MHz with maximal radiated power: 128.8 mW

e  Utilization in band from 880 MHz to 915 MHz with maximal radiated power: 158.5 mW
4G:

e  Utilization in band from 1920 MHz to 1980 MHz with maximal radiated power: 166 mW

e  Utilization in band from 1710 MHz to 1785 MHz with maximal radiated power: 77.6 mW

e  Utilization in band from 2500 MHz to 2570 MHz with maximal radiated power: 107.1 mW

e  Utilization in band from 880 MHz to 915 MHz with maximal radiated power: 157.4 mW

e Utilization in band from 832 MHz to 862 MHz with maximal radiated power: 162.2 mW

e  Utilization in band from 703 MHz to 748 MHz with maximal radiated power: 120 mW

EN 81-28 : 2018
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6. SYMBOLS AND PICTOGRAMS

Refer to instruction manual/booklet

General mandatory sign

1:E > > ¢ 00000

Wear protective clothing Wear eye protection

Wear head protection

OO

Wear ear protection

Wear a safety harness Wear foot protection

Wear protective gloves Connect an earth terminal to the ground

Disconnect before carrying out maintenance or

Disconnect mains plug from electrical outlet repair

General warning Drop or fall hazard

Electricity hazard Battery charging

Do not touch

® B> @

Particular case

Compliance of the product with the relevant European
legislation.

Management and treatment of electrical and
electronic waste.

7. GUIDELINES

N
m

The manual must be consulted before starting the installation of this equipment.

Workers will be required to comply with worker safety regulations, including wearing personal protective
equipment, following recommended work methods, and possessing the basic skills for installing products in the lift
shaft.

The equipment has been designed for installation in a protected room in an upright position. To ensure proper
operation, it should be installed in such an environment.

Use the equipment for its intended purpose as described in the manual provided. Any use other than that intended
in its design risks deteriorating or destroying it and endangering the operators or users. Amphitech cannot be
considered responsible if the equipment has not been used for its intended purpose.

This equipment must be equipped with the following main disconnecting device: Phase + Neutral circuit breaker,
10A, curve C.

The length of the supply cable must be adapted to the installation and termination plugs must be used.

The equipment earth cable must be connected to the electrical earth cable of the installation.

Equipment CAN GSMO2V uses a 12V 0.8Ah AGM Lead acid rechargeable battery.

Do not dispose of in fire, short circuit, crush, disassemble, or come into contact with water. Respect the polarity.
Its replacement must be carried out by a qualified person and with an identical reference (see chapter).
Equipment CAN IPO1 uses a rechargeable Li-lon 3S1P 10.8V 2.6Ah battery.

Do not dispose of in fire, short circuit, crush, disassemble, or come into contact with water. Respect the polarity.
Its replacement must be carried out by a qualified person and with an identical reference (see chapter).

@
&
&
0 This equipment is not suitable for use in areas where children may be present.
&
&
@
@
@
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1. CAN GSMO02V

1, rue Robert et Sonia Delawnay
75011 Paris
+33143 679809

aﬂ. M P H | T E C H d wiww amphitech fr

info@amphitech_fr

ELJ D claration of Confiormity
Declaration de conformite UE
EU-Konformititserklirung
Declaracion de conformidsd UE
Declararo UE de conformidade

Amphitech,

Declare under our sole responsability that the following proguct
DECIrans, SoUs NOtre Seu e"upmsub:ité, que Iz prog Uit suivank:
Erkisren in sliziniger Verantworbung, dass das folgende Frodukt:
Declaramos, bajo nuestre Unica responsabibided, que el sisuients produdio:
Declsmmos 50b NOSS8 eNclsive responsabilidede gue o s=guinte produto:

Froduct/Frod uit /Frodukt/FroductofProduto Gatesay S5M

S5 45 WoLTE Gatewsy far CAN tElealsrm Amprizech
Sateway G5M 45 VoLTE pour les Tele-alarmes CAN Amphitech

DescriptionyDescription,’ Beschreiounes! . )
powy e —= EE\‘JEM'GL_EET.EH'FI‘RH ﬂ.mphrbbcr CAN Telzalarms

Descripion,/ Descrigio i
- imterfaz S50 25 VoLTE pars Telzalummins CAN de a.rr-phrt::h
imberface G50 45 VoLTE pars Teleslarmes CAN o .!.r"upr'tech
Tlllpq."r,'F-e,-'Mndel,.'Tix! CAM GSMOTY
Fart number/Refenenoe,
: ! ’ L AA5ARICUN
Artikeinummer, Referencis/Referenda

Complies with the spplicadle requirements of Europesn directives:

Est comforme aux exigences applicabies des directives EUroosennes

Die einschlagizen Harmonisierungsrechisvarschriften der Europdischen Union erfdli:
Cu Mpie som oz reg uisibos |'.||:-'|:n||1le"T o2 las uirsl.—.i:.rn: suropess:

Estd em conformidade com os requisitos spliciveis das diretivas da UE:

2011/65/UE Hazardous substznces {RoH3)
2014733 /UE Lifts and safety components for lifts
2014753 /UE Directive for radio equipment [RED)

Harmanized standards, Hormes hsrmonisess, Harmonisierts Standards, Horma: hanmonzsdas:

L EM 120132020

L EM L201E:2013

L EM 301 4B5-1 V2.2.3

L EM 301 485-32¥1.2.1

L EM 23112008

L EN301 3511132 51 EN 301 9028-2 W13.14 1, EN 301 208-13v13.2 1 EN 301 308-1 w1321
L EM £2363-1:2014 + ALL2017

L EN B1-22:2022

W odifiad oy Emitech [O0536] has carmied out the cur'a'r".i'rr'u:.s:::-m:nir acoordance with Annex 11, Module B of Directive 3014,%3/EW -
Emited to the requirements of Articke 3.2 - and has isnsed EU Type Examinetion Certificate No. 24-E712 C.

L'organisme notifis Emitech [0536] & réalis2 Févaluation de la conformite s=ion IFannexe |1, Module B de I8 directive 2004/53/UE - limite aux
exipences de Particle 3.2 - eta delivre | catifioat o examean UE o= type n*24-E712 C.

szsed in Faris, on 127092024 Kavier Maingret
Puble & Paris, be 18/05/2024 RED director
Auspestellt in Paris, San 15709,/2024 Diracteur RRD

Hecho en Paris, el 18/05,/2024
Paris, 12 de setemioro ce 2024
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2. CAN IPO1

1, rue Robert et Sonia Delaunay
75011 Paris

+33143 6759809

www amphitech.fr
info@amphitech_fr

EL Declaration of Conformity
péclaration de conformité UE
EU-¥onformitatserklarung
peclaracion de conformidad UE
peclaragio UE de conformidade

Amphitech,

Dedare under our sole responsability that the following product:
Dédarons, sous notre seule responsabilité, que le produit suivant:

Erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das folgende Produkt:
Dedaramos, bajo nuestra nica responsabilidad, que el siguients producto:
Dedaramaos sob nossa exclusiva responsabilidade que o seguinte produto:

wmrmmmmmmmﬂ Gateway IP

Gateway IP for can amphitech telealarm series
Gateway IP pour les Télé-alarmes CAN amphitech
IP Gateway for Aamphitech CAN Telealarms
Interfaz IP para Telealarmas CAN de Amphitech
Interface IP para Tele-alarmes CAN da Amphitech

Type/Type/ Modell/Tipo CAN P01

Part number/Référence/
artikelnummer, Referencia/Referéncia

Description/ Description; Beschreibung/
Descripdon/Descricio

A507TRRIK

complies with the applicable requirements of European directives:

Est conforme aux exigences applicables des directives européennes:

Die einschidgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Europaischen Union erfiillt:
Ccumple con los requisitos aplicables de las directivas europeas:

Esta em conformidade com os requisitos apliciveis das diretivas da UE:

201165,/ UE Hazardous substances [RoHS)
20114/ 30/UE Electromagnetic compatibility (EmC)
2014/33/UE Lifts and safety components for lifts
20114/35/UE Low Voltage directive

Harmonized standards, Normes harmonisées, Harmoniskerte Standards, Normas harmonizadas:

® EN 120152020

# EN12016:2013

# EN 3014891223

# EN 301 489-52vV121

# ENG2311:2008

# ENG2368-12014 + A11:20107

#= ENE1-2B2022
Isswed in Paris, on 14,/09/2023 Mawvier Maingret ]
Publié 3 Paris, le 14/08/2023 RED director Lf
Ausgestellt in Paris, den 14.09.2023 Directeur RED bl

Hecho en Paris, el 14/09/2023 dorf
Paris, 14 de setembro de 2023 !
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3. CANTA

1, rue Robert et Sonia Delaunay
75011 Paris

+33 143679809
www_amphitech.fr
info@amphitech_fr

EU Dedaration of Conformity
Déclaration de conformité LE
EuU-Konformitatserkl&rung
pecaracion de conformidad UE
Declaragao UE de conformidade

Amphitech,

Dedare under our sole responsability that the following product:
Dédarons, sous notre seule responsabilité, que le produit suivant:

Erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das folgende Produkt:
Dedaramos, bajo nuestra dnica responsabilidad, que el siguiente producto:
Dedaramaos sob nossa exclusiva responsabilidade que o seguinte produto:

wmmmmmdmmmmﬂ CAN TA

caN amphitech telealarm series
. . ; Telé-alarmes CAN Amphitech
! o= Y= sty amphitech CAN Telealarms
Descripoon/Desorican

Telealarmas CAN de amphitech
Tele-alarmes CAN da amphitech

Type/Type/ Modell/ Tipo CAN TA1FI4x, CAN TADOX, CAN TAHPIOX

Part number/Reférance
artikelnummer/Referencia/Referénda

ASDIRRMo, ASOARRDo, AS20R RO, AS22 AR, AS2ERRo0N

Ccomplies with the applicable requirements of European directives:

Est conforme aux exigences applicables des directives europeennes:

Die einschidgizen Harmonisierungsrechtsworschriften der Europaischen Union erfilit:
Cumiple con las requisitos apliables de las directivas europeas:

Esta em conformidade com os requisitos apliciveis das diretivas da UE:

201165/ UE Hazardous substances [RoHS)
2014/30/UE Electromagnetic compatibility (EMC)
201433/ UE Lifts and safety components for lifts
2014/35/UE Low Voltage directive

Harmonized standards, Normes harmonisées, Harmonisierte Standards, Normas harmonizadas:

& EN 120152020

&  EN12016:2013

* EN301489-1v223

¢« [EN301489-52v121

*  EN 623112008

* EN62368-12014 + 211:2017

&= ENEB1-2B:2022
Issued in Paris, on 14/09/2023 Mavier Maingret ]
Publié  Paris, le 14/08/2023 RE&D director Lf
Ausgestellt in Paris, den 14.09.2023 Directeur RE&D [
Hecho en Paris, el 14/00/2023 gl

Paris, 14 de setembro de 2023
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4. CAN PITO1/MRO1/FFO1

1, rue Robert et Sonia Delaunay
75011 Paris

+33 143679809
www_amphitech.fr
info@amphitech_fr

EU Dedaration of Conformity
Déclaration de conformité LE
EuU-Konformitatserkl&rung
pecaracion de conformidad UE
Declaragao UE de conformidade

Amphitech,

Dedare under our sole responsability that the following product:
Dédarons, sous notre seule responsabilité, que le produit suivant:

Erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das folgende Produkt:
Dedaramos, bajo nuestra dnica responsabilidad, que el siguiente producto:
Dedaramaos sob nossa exclusiva responsabilidade que o seguinte produto:

nmmmmmdummmmd CAN PIT/MR/FF

CAN amphitech intercom series
Interphones CAN Amphitech
Aamphitech CAN Intercom
intercomunicadores CAN de Amphitech
intercomunicadores CAN da Amphitech

Type/Type/ Modell/ Tipo CAM PITO:, CAN MROX, CAN FFOx

Part number/Reférence
Artikelnummer/Referencia/Referéncia ASDSTZO00K, AS10RRIOK, ASIORRICOX,

Desaiption/ Description/ Beschreibung/
Descripitn/Descricio

Ccomplies with the applicable requirements of European directives:

Est conforme aux exigences applicables des directives europeennes:

Die einschidgizen Harmonisierungsrechtsworschriften der Europaischen Union erfillt:
Cumiple con las requisitos apliables de las directivas europeas:

Esta em conformidade com os requisitos apliciveis das diretivas da UE:

201165/ UE Hazardous substances [RoHS)
2014/30/UE Electromagnetic compatibility (EMC)
201433/ UE Lifts and safety components for lifts
2014/35/UE Low Voltage directive

Harmonized standards, Normes harmonisées, Harmonisierte Standards, Normas harmonizadas:

& EN 120152020

&  EN12016:2013

* EN301489-1v223

# [EN301489-52v121

& EN 623112008

* EN62368-12014 + 211:2017

&= ENEB1-2B:2022
Issued in Paris, on 14/09/2023 Mavier Maingret ]
Publié  Paris, le 14/08/2023 RE&D director Lf
Ausgestellt in Paris, den 14.09.2023 Directeur RE&D [
Hecho en Paris, el 14/00/2023 gl

Paris, 14 de setembro de 2023
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AMPH'TECHﬂ

1, rue Hobert et Sonia Delaunay

EL Declaration of Conformity
Diclaration de conformite UE
EL-Konfarmit#tsarkiirung
Declaraciin de conforrmidad UE
Declaracho UE de conformidade

Amphitach,

Declare under our sole responsability that the following product:
Déclarons, sous nofre seule responsabilitd, que le produit suvant:

Erkliren in slleiniger Veranbwortung, dads das felgends Produlkt:
Declararmos, bajo muestra dnica responsabilidad, que el siguiente producta:
Declaramos sob nosta exclusivg responsabilidade gue o seguinte praduto:

Product/ Produity ProduktProducto/Prodisto

Inductive koap amplifie

75011 Paris

+33 143 67 98 09
weawrwe amphitech_fr
Info@amphitechfr

Description/Description) Beschrsibung'

Lift floor announost
Annonceur d'Btage pour ascenseur
Ebagenansage e Aulzug

DescripcitngDesoricia
TR o Anuncizdor de planta para sScensones
Anunciador de piso para elevadones
Type/Type/ Madell Tips WAl TO1-CAN, SvAd TOL, Svidd TOZ-001

Part numbet/Référence,

ArtikelnummernRelerencafReferincia

BA03 ARy, BADZRRxxx, BL0IRAxxs

Complies with the applicable reguirements of Eurapean directives:

Est conforme aux exigences applicables des directives européennes:

Die einschiigigen Harmoniderungsrechisvarschrifien der Europdischen Union erfdlit:
Cumple con bos reguisitos aplicables de las directivas eunopeas:

Estd em conformidade com o4 requisitos aplichveis das diretivas da UE:

201165 UE Harardous subatsncas | Rok )
2014730/ LE Electromagnetic compatibility {EMC)
2014/33 UE Lifes and safety companents for lifts
2014/35/UE Low Voltage directive

Harmanized standards, Normes harmonisées, Harmonbierte Standards, Normad harmonitadss:

= EN 12015: 2020
= EN1Z016: 2013
= ENGZ368-1: 2014 + AX1: 2047
= ENB1-78:7022

lssued im Paris, an 0307/ 2024
Publié & Paris, le 03072024
Ausgestellt in Paris, den 03.07.2024
Hecho en Pards, o 035072024
Parig, 3 de julho de 3024

Mawier Maingret
BB diresctor
Directewr RED

5. SVA4T01 CAN




